

## **ЗВІТ**

### **про базове відстеження результативності наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України "Про внесення зміни до пункту 1 Правил застосування одиниць вимірювання і написання назв та позначень одиниць вимірювання і символів величин"**

#### **1. Вид та назва регуляторного акту, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер**

Наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 20.06.2020 № 1176 "Про внесення зміни до пункту 1 Правил застосування одиниць вимірювання і написання назв та позначень одиниць вимірювання і символів величин", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03.07.2020 за № 617/34900 (далі – наказ).

#### **2. Назва виконавця заходів з відстеження**

Міністерство економіки України.

#### **3. Цілі прийняття акта**

Ціллю прийняття наказу є узгодження вимог пункту 1 Правил застосування одиниць вимірювання і написання назв та позначень одиниць вимірювання і символів величин, затверджених наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 04.08.2015 № 914 "Про затвердження визначень основних одиниць SI, назв та визначень похідних одиниць SI, десяткових кратних і частинних від одиниць SI, дозволених позасистемних одиниць, а також їх позначень та Правил застосування одиниць вимірювання і написання назв та позначень одиниць вимірювання і символів величин", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.09.2015 за № 1022/27467, та інших нормативно-правових актів, зокрема, статті 6 Закону України "Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів", щодо маркування продукції в частині обов'язковості застосування українських позначень одиниць вимірювання (з використанням літер українського алфавіту) та надання суб'єктам господарювання права самостійно приймати рішення щодо послідовності нанесення позначень одиниць вимірювання.

#### **4. Строк виконання заходів з відстеження**

з 05.05.2021 по 31.05.2021

#### **5. Тип відстеження**

Базове відстеження.

#### **6. Методи одержання результатів відстеження**

Статистичний метод.

**7. Дані та припущення, на основі яких відстежується результативність, а також способи одержання даних**

Відстеження результативності наказу здійснювалося шляхом збирання та аналізу статистичних даних щодо показників результативності.

**8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта**

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта достатньо високий: наказ опубліковано в "Офіційному віснику України" від 17.07.2020 (№ 55, стаття 1733) та оприлюднено на офіційному веб-сайті Верховної Ради України (<http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0617-20>).

Надходжень до державного бюджету, пов'язаних з дією акта, – не передбачалося.

Розмір коштів і час, що витрачаються суб'єктами господарювання на виконання вимог акта, – пов'язані з ознайомленням та застосуванням наказу у своїй роботі.

Кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія акта, – всі суб'єкти господарювання, які застосовують позначення одиниць вимірювання на маркуванні продукції, що надається на ринку України.

Кількість обладнання, необхідного для заміни маркування продукції, – відсутнє, оскільки введення в дію наказу не передбачає заміну маркування продукції.

Кількість звернень від суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія акта, – 2 звернення щодо застосування позначень одиниць вимірювань, на які надано роз'яснення.

Кількість скарг споживачів стосовно невідповідності міжнародних позначень одиниць вимірювання на маркуванні продукції – не надходило.

**9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

Прийняття наказу забезпечує узгодженість вимог законодавства щодо застосування позначень одиниць вимірювання на маркуванні продукції.

За результатами аналізу отриманих значень показників результативності даного регуляторного акта, можна зробити висновок, що регуляторний акт має високий ступінь досягнення визначених цілей.

Перший віце-прем'єр-міністр України –  
Міністр економіки України



Олексій ЛЮБЧЕНКО

" \_\_\_\_ " \_\_\_\_\_ 2021 р.